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Odgovor na Predlog 6171-294: Zakaj gre Sloveniji slabo in predlogi za izboljšanje 

Zahvaljujemo se vam za podane predloge glede sistema izobraževanja in 
enakovrednosti izobrazbe. Povsem se strinjamo z vami, da naj bi se študenti ne 
vpisovali na študije, ki jim ne ležijo, in da je to problem, ki ga je treba reševati tudi na 
osnovno- in srednješolski ravni. Pri spremembi zakonodaje v tem smislu je potrebno 
zato sodelovanje celotne izobraževalne vertikale, saj se težave res težko rešujejo šele 
v visokem šolstvu. Seveda ne smemo pozabiti na vlogo trga dela, ki, kot pravilno 
ugotavljate, določa plače v posamezni stroki in tako na svoj način spodbuja k 
določenim študijem / poklicem. 
 
Sporočamo pa vam, da ministrstvo med drugim pripravlja spremembo visokošolskega 
zakona, ki bo urejal tudi financiranje študija. Pri tem bomo v največji možni meri sledili 
smernicam, ki jih je zastavila Resolucija o Nacionalnem programu visokega šolstva 
2011-2020 (Uradni list RS, št. 41/11). 

.  

Enakovrednost t.i. bolonjske izobrazbe s staro (prejšnjo, pred-bolonjsko) trenutno 
določata Zakon o visokem šolstvu in Uredba o uvedbi in uporabi klasifikacijskega 
sistema izobraževanja in usposabljanja. Pri pripravi te zakonodaje so sodelovali 
strokovnjaki tako z izobraževalnega področja kot s področja trga dela. Mnenja javnosti 
o tem redno proučujemo in po potrebi, predvsem pa na podlagi tehtnih argumentov in 
raziskav, se bo pripravila sprememba zakonodaje. Dodamo pa naj, da se pripravlja 
zakon o slovenskem ogrodju kvalifikacij, v okviru katerega se ravno tako poglobljeno 
razpravlja o dilemah, ki ste jih navedli. 
 
Delimo tudi vaše mnenje, da je ena od dolžnosti vlade, da predlaga izboljšave pravnih 
podlag, za katere je bilo ugotovljeno, da so ali pomanjkljive ali da v praksi ne delujejo, 
da so skratka neučinkovite. Sporočamo vam, da ministrstvo v največji možni meri 
upošteva prejete predloge in se trudi ažurno prilagajati potrebam oz. spremembam 
tako doma kot na tujem. 
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